
Ανοιχτή  επιστολή  ενός
«κάγκουρα» προς τους  EMO
Το κείμενο που θα διαβάσετε παρακάτω αντεγράφη αυτούσιο, χωρίς περικοπή ή
διόρθωση από το kagouras.blogspot.com.
Αν και το κείμενο περιέχει αρκετές αθυροστομίες και χυδαίους χαρακτηρισμούς,
εν τούτοις το αναδημοσιεύουμε,  γιατί  σε αρκετά σημεία του έχει  πολύ γέλιο
(υποκειμενικό αυτό βεβαίως).
Θα πρέπει να δώσουμε προηγουμένως, για τους μη γνωρίζοντες, τους ορισμούς
για τους «ΕΜΟ» και τους «Κάγκουρες».

Τι είναι ΕΜΟ;

 Σύμφωνα με το life.gr: To emo ξεκίνησε στα μέσα της
δεκαετίας του ’80 στη  Washington ως ένα παρακλάδι του  hardcore punk. Τo
όνομα σημαίνει «emotional» – κι όπως λέει και ο μουσικός παραγωγός Γιώργος
Φακίνος, «περιέγραφε έναν punk ήχο με περισσότερο συναίσθημα». Τώρα πια ο
όρος έχει διευρυνθεί τόσο πολύ που είναι δύσκολο να τον ορίσει κανείς. Η emo
μουσική έγινε πιο mainstream, ενώ το emo άρχισε να ταυτίζεται και με την έννοια
της γκρινιάρικης εφηβικής αυτοκαταστροφής: μελοδραματικοί στίχοι, βλέμματα
στο  κενό  και  χαρακωμένα  χέρια.  Οι  ΕΜΟ  αναγνωρίζονται  σχετικά  εύκολα.
Πιτσιρίκια  ντυμένα  με  μαύρα  ρούχα  και  βαμμένα  μάτια  παρατεταγμένα  στα
σκαλιά.  Τα  κορίτσια  έχουν  μαλλιά  που  θυμίζουν  θημωνιές  στολισμένες  με
υφασμάτινους φιόγκους,  τα αγόρια φορούν γραβάτες,  κολλητά τζιν και  έχουν
φράντζες που τους καλύπτουν το ένα μάτι (ενίοτε και τα δυο). Κοιτάνε το κενό,
σιγοψιθυρίζουν,  κάνουν  επιδεικτικά  βόλτες  πάνω-κάτω.  Καπνίζουν,  όπως
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καπνίζουν όλοι γύρω στα 16, σαν να ξέρουν πως η ζωή τους τελειώνει αύριο και
πρέπει να καπνίσουν το τελευταίο τους πακέτο.
Πάνω απ’  όλα όμως, στην Ελλάδα τουλάχιστον,  το  emo έγινε συνώνυμο μιας
εφηβικής  στυλιστικής  επανάστασης:  μαύρα  ρούχα,  κολλητά  τζιν,  βάψιμο  για
αγόρια και κορίτσια, περίπλοκα κουρέματα με τούφες βαμμένες σε ροζ, φούξια,
μπλε και  πράσινο,  piercings,  γραβάτες,  νεκροκεφαλές κι  αστράκια είναι  μόνο
μερικά από τα στοιχεία αυτού του στυλ.

Τι είναι οι «Κάγκουρες»;

 Σύμφωνα  με  την  Φρικιπέδια:  Η  έννοια  της  λέξης
κάγκουρας σημαίνει ο επιδειξίας, ο λαϊκός τύπος, αυτός που αυτοπροβάλλεται
άκομψα γελοιοποιώντας τον εαυτό του σε μια προσπάθεια να καταξιωθεί, χωρίς
όμως ο ίδιος να το καταλαβαίνει.
Ο κάγκουρας είναι εκείνο επίσης το είδος οδηγού που παρεμβαίνει στην εμφάνιση
του εκάστοτε αυτοκίνητου που έχει με ποικίλα είδη αισθητικών βελτιώσεων.Ένας
τυπικός κάγκουρας φοράει αθλητικό παπούτσι του οποίου η σόλα πλησιάζει την
υφή των ελαστικών του αυτοκινήτου του. Επίσης μια ιεροτελεστία του είδους
αποτελεί η ηχορύπανση κυρίως τις βραδινές ώρες, όπου κυκλοφορούν τα θηλυκά
του είδους.
Κάγκουρες ονομάστηκαν επειδή όταν παρακολουθούσαν «κόντρες» κι έκανε κρύο,
έβαζαν τα χέρια στις τσέπες και έκαναν επιτόπια πηδήματα για να ζεσταθούν,
θυμίζοντας καγκουρό.

Μια άλλη ομάδα είναι οι «Trendy» γιατί ακολουθούν την μόδα, σε αντίθεση με
τους «ΕΜΟ», οι οποίοι υποστηρίζουν ότι δημιουργούν μόδα.

Οι «Κάγκουρες» με τους «Trenty» απ’ τη μια πλευρά και οι ΕΜΟ απ’ την άλλη,
αποτελούν «αντίπαλες» ομάδες, με τους ΕΜΟ να βρίσκονται συνήθως στην θέση
των «κατατρεγμένων».

Ακολουθεί το κείμενο που προαναφέραμε. Κατά τ’ άλλα, σεβασμό στον συγγραφέα
�

Χαιρετε  χαιρετε  φιλοι  μου  καγγουρες  με  2  γάμα.  Επειτα απο 2  εβδομαδες
απραγιας και ξηρασιας ο Τσαλαπετινός σας ειπε να πιασει παλι το πληκτρολογιο



και να γραψει αληθειες για ακομα μια φορα. Σημερα θα παιξω μπαλα τους EMO
( ίμο ) kids μόνος μου. Σημερα θα πεσουνε και οι τελευταιες μασκες , σήμερα
ανήμερα της γιορτης του μαλακα του ξαδερφου μου του Αργυρη , ο οποιος ειναι
και αυτος ΕΜΟ θα γραψω οτι εχω να πω για αυτα τα μαλακιστηρια. Τ ‘ακουσες
μαλακα  Αργυρη?  ΓΑΜΩ ΤΗΝ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ  ΣΟΥ  ΜΟΥΝΟΠΑΝΟ ,  ΝΤΡΟΠΗ ΤΗΣ
FAMILIAS  ΜΑΣ  τσουτσεκι  15χρονων  στα  προθυρα  της  παρακμης  και  της
λετσιάς. ΘΑ ΣΟΥ ΓΑΜΗΣΩ ΤΑ ΟΛΑ πουταναζιέ ξεφτιλισμενε. Τα νευρα μου με το
παπαρακι  δεν  ειναι  δυνατον να μου  ανεβαζει  το  αιμα στο κεφαλι.  Αντι  να
μοιάσει  στον  καυλάντι  τον  ξαδερφό  του  τον  Τσαλαπετινό  χαραμιζετε  σα
μαλακας.

Μια μικρη εισαγωγή για τους υπάνθρωπους…
Τι ενοουμε με τον όρο ΕΜΟ? σε ελευθερη μεταφραση ειναι ενα είδος μουσικης η
λεγομενη  και  emotional  με  διαφορες  παραλλαγες  σε  emocore  ,  emotive
punkohardcore κτλ…Οι κλασσικες Αμερικανιές δηλαδή , καταλαβατε τη φαση..
Τα  παιδακια  που  δεν  γαμησανε  ποτε  ,  ακομα και  στο  τελευταιο  χωρό της
τελευταιας ταξης. Και γιατι αυτο? Γιατι οταν οι αλλοι οι γαμικοι φλερταρανε
και θελανε να ψωλιασουνε για πρωτη φορα ( american blowjob ) αυτα τα ζωακια
καθοντουσαν στα σκαλια , στο παγκακι , κατω απο τα δεντρα της αυλης και
ακουγανε τη δικη τους μουσικη με τα λεπριασμενα ακουστικα του  walkman
τους και βαφανε τα νυχια τους μαυρα. Γαμω τη μανα σας δηλαδη. Ξεκινισανε
ολα καλοι μου φιλοι το 1985 , 4 χρονια μετα την ανακαλυψη του Ιού του AIDS (
άσχετο χαχαχαχα ) οπου εμφανιστικανε τα πρωτα ΕΜΟ .. δεν ζησαμε για να
ξερουμε την εποχη τοτε μην σας το παιζω και πονηρος αλλα θα περιγραψουμε
το τι ζουμε στην Ε(mo)λλάδα το 4014 δια δύο , οπου το ΕΜΟ στυλ ξεπηδαει
μεσα απο τα σχολεια , μεσα απο πλατειες , μεσα απο το internet , μεσα απο το
μουνι της μαλακισμενης της μανας τους που βλεπει οτι το παιδι της εχει τασεις
αυτοκτονιας , αυτοκαταστροφης και καταθλιψης και αυτη καθετε και βλεπει
Λαζοπουλο και Μαρια η ασχημη.

Λοιπον παμε ,

Τα ΕΜΟ kids ειναι αναγνωρισιμα απο μακρυα , κανουνε μπαμ οχι οτι ειναι κατι
το εκκεντρικο ωραιο που σου τραβαει  την προσοχη ,  απλα τα παιδια ειναι
καρναβαλλοι και μαγοι , μαγοι γιατι απο μηδενικά που ητανε με αυτο το στυλ
που υιοθετίσανε εχουνε γινει νουμερα.

Τα Κοριτσια: μοιαζουνε με συντριβανι που πεταει μαυρο μελάνι . Το μαλλι τους



ειναι αφανιασμενο επειδικτικα λες και παλευανε με τις ψειρες στο κεφαλι τους
για 25 λεπτα. Καταμαυρο μαλλι με καποιες ανταυγες απο εκεινες που κανουνε οι
γυφτοι στο μοναστηρακι santa barbara μεριά , που πουλανε rayban και rolex σε
σακουλες απο το  zara χαχαχαχαχαχα Η μουρη τους ειναι  και  αυτη με στη
μουτζουρα και την σκατιλα. Ζωγραφιζουνε δακρυα στο προσωπο τους ρε , το
διανοηστε? Φορανε σιδερακια στο στομα , FUll βαμμενες με σκατομακιγιαρικες
μαλακιες  απο  το  μαγαζακι  οτι  παρεις  1  γιούρο  και  δωστου  χρωμα  στη
μουτσούνα,  τι  χρωμα…  αρχιδια  …  μαυριλα  …  ΚΑΑΑΡΓΙΟΛΕΣ  .  Φορανε  οτι
μαλακια φανταζεστε αλλα ειναι ολες ιδιες δε διαφερουνε σε τιποτα η μια απο
την αλλη. γκρι φορμουλες , κολιε απο πλαστικα πιρουνια , κορδελιτσες απο την
καλουμπα  του  χαρταετου  της  καθαράς  Δευτερας  ,  φιογκακια  στο  μαλλι  ,
παπουτσι μπαλαρινας σε σκακιερα pattern , και κατι βρωμοτζιν με σκατα στις
κωλοτσεπες αφου εχουνε σκουπισει ολες τις σκαλες του Συνταγματος. Η πλακα
ειναι οτι ειναι μερικα emo κορτισακια τα οποια ειναι ομορφουλια, λες ξερω γω
ενα πουτσακο της τον εριχνα , οχι με το χερι στην καρδια αλλα το κανες.. αυτα
ειναι  κυριως  προς  Γλυφαδα  μερια  οπου  ειναι  πιο  προσεγμενα  καπως.  Εχω
ακουστα ενα Ιντερνετ καφε κοντα στα starbucks οπου το απογευμα γινεται εκει
περα στέκι των ΕΜΟ γραφωντας στο  hi5 σχόλια του τύπου  : ax00 tI wRaiA
pIcOuLinA??? TeLeiA iSe !!_(^&% , ti kNC? FlkiA! , nyc mAlli! nyc FraTzA ,
poSo sgpaw!!! ΡΕ ΔΕ ΠΑ ΝΑ ΓΑΜΗΘΕΙΤΕ ΣΑΚΟΡΑΦΕΣ . Θα γινει καποια στιγμη
ενα ΝΤΟΥ μαζι με τον καγκουρα το οποιο θα προγραμματιστει τελευταια στιγμη.
ΟΥΕ και αλλοιμονο στη πρωτη τετοια που θα συναντισουμε. Μια πρωτη σκεψη
ειναι να σας χαραξουμε την πλατη σε σχημα σκακιερας και να βαλουμε τον
Κορόμπο (σημ.1) να παιξει σκακι μονο με αλογα στην πλατη σας και να σας
γαμωσταυριζει.
Παρακατω…

Τα αγορια: τραγικη περιπτωση ρε μαγκες.. Οταν μέρος της ιδεολογιάς τους
ειναι τα αγορια να φασωνονται μεταξυ τους αυτο μπροστα στα αλλα κοριτσια
αυτο τα λεει ολα.. δεν ξερω απο που να ξεκινησω. Φρατζα μαλι να καλυπτει τα
2/3 της μάπας τους και καμια φορα και ολη , βλεπουνε μεσα απο τα λιγδιασμενα
τους μαλλια τρισδιαστατες μαυρες εικονες , θελουνε να κρυψουνε το προσωπο
τους γιατι  ειναι  μπαζα και  αγοραφοβικοι.  Ειναι  περιεργο αρραγε το οτι  οι
περισσοτεροι ΕΜΟ εχουνε σπυριά? οχι… Ξερω περιπτωση φιλου του μαλάκα του
ξαδερφου μου του Αργυρη ο οποιος εγινε ΕΜΟ επειδη ειχε κίτρινα σαπια δοντια .
το παλικαρρι δεν ηθελε να γελαει και να μιλαει για να μην φενετε η σαπιλα και
απεκτησε αυτο το καταθπληπτικο στυλ ωστε να ειναι καλυμμενος. Πιος θα μου



πει γιατι δεν γελαω? ΕΜΟ ειμαι.. ΧΕΣΜ-ΕΝΟ εισαι ρε μαλακιστηρι αει στο διαολο
να πουμε. Δεν πτοούμε συνεχιζω.. Φορανε τζιν σωληνα κολλητο και μπλουζες
πουστικες  ψιλοκολλητες  σε  διαφορα  χρωμματα  που  περνανε  μηνυματα  της
πουτσας με γραμματοσειρα SeX PiStOLs. Τα αντροειδη αυτά βαφουνε τα νυχια
τους μαυρα για να μην φενετε η μπιχλα στα νυχια τους αφου ολη την ωρα
πειραζουνε τα μαλλια τους και κολλανε την φρατζα στο μαγουλο τους. Ποιος
απο εσας δεν εχει δει ΕΜΟ να μην πειραζει συνεχεια και να ασχολειτε με το
κεφαλι  του?  Υπαρχουνε  και  περιπτωσεις  που  η  φρατζα  “φτιαχνει”  με  ενα
αποτομο τιναγμα του κεφαλιου προς την μερια που θελουνε να παει η φρατζα.
Εχετε δει ποτε κόκορα να τον κυνηγανε να τον σφαξουνε πως κουναει το κεφαλι
του ? καπως ετσι το κανουνε.. Περπατανε με τα χερια στις τσεπες , οι αγκωνες
κολημενοι πανω τους ,μιλανε ψιθυριστα , κανουνε μικρα βηματα και το σωμα
τους εχει μια σταση που νομιζεις οτι κρυωνουνε. Το κεφαλι ειναι σκυμμενο και
σε συνδιασμο με το μαλλι δεν φενεται τιποτα , σαν ενα κεφαλι χιμπατζή ρε παιδί
μου. Tα βρωμερα τους piercing στα χειλια αριστερα και δεξια συνθετουνε την
σαπιλα την οποια τους διακρίνει. Και τι ειπαμε ειναι ειναι χειροτερο απο ενα
ΕΜΟ boy? Ενας χοντρός EMO boy… Ειναι τα παιδια τα οποια στο δημοτικο τα
βαζαμε και κανανε το δοκάρι στα διαλείματα οταν οι υπολοιποι και αθλητικοι
τυποι και καυλάντιδες παιζανε ποδοσφαιρο. Έεεε χοντρεεε φτασε την μπαλα , ε
χοντρέέέ το τρως ολο το φaγητο σου ? εεεε χοντρε γιατι περαπατας ετσι ?
μηπως εχεις συγκαεί ? και αλλα λοιπα τετοια καλουδια που τα ακουγανε για
πλακα ανα πάσα στιγμη. Βαλανε βραχιολακι λοιπον που λετε σκακιερα , αφησανε
λιγο το μαλλι να κρυψει την εμμετικη τους φατσα , φορεσανε φουτερακι GAP
μαυρο με κουκουλα 6 νουμερα μεγαλυτερο να φαινονται αδυνατοι και βγαλανε
τα κομπλεξ τους πανω τους. Γινανε τρισκατάράτοι και τρισχειρότεροι απ’οτι
ηταν.  Ισως τα μοναδικα ατομα που ητανε συνεχως ιδρωμενοι  χωρις να το
κουνανε ρουπι. Ευτυχως ο μπαγλαμάς ο Αργύρης δεν ειναι ντροχός γιατι αμα
ητανε θα ήτανε βαρύ πληγμα για μένα. ΡΕ ΜΑΓΚΕΣ ΛΕΩ ΑΛΗΕΘΕΙΕΣ ΕΤΣΙ ΕΙΝΑΙ
ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΜΗΝ ΛΕΜΕ ΜΑΛΑΚΙΕΣ ΤΩΡΑ. ΧΟΝΤΡΟΣ ΚΑΙ ΕΜΟ ΔΕΝ ΕΚΑΝΕΣ
ΚΑΡΙΕΡΑ  ΠΟΤΕ  .  ΑΝΥΠΑΡΞΙΑ  ΚΑΙ  ΑΠΟΤΥΧΙΑ.  Exω  δει  ΕΜΟ  αγορακι  σαν
μυξομπαλίτσα καλοθρεμένο να προσπαθει να κανει  skate σε γνωστη πλατεια
προς σιμαρού και να τον κραζουνε οι δικοι του οτι δεν κανει για τιποτα και τα
λοιπα. Ειμαι σιγουρος πως και χαρταετο να του δινανε σηκωμενο θα τον έριχνε
κατω..  Να  μου  πεις  ρε  μαγκα  η  προσπαθεια  μετραει  γιατι  κραζεις  ρε
Τσαλαπετινέ ? ΑΝΤΕ ΡΕ ΓΑΜΗΣΟΥ οτι θελω θα λεω.

Συνεχιζουμε δυνατα.



Που συχναζουν?Σε διαφορες κεντρικες πλατειες π.χ στο Συνταγμα. Νομιζουνε
οτι ειναι αξιοθέατο επειδη ολοι τους κοζαρουνε …ΔΕΝ ΒΡΕΧΕΙ ΡΕ ΜΑΛΑΚΙΣΜΕΝΑ
, ΣΑΣ ΦΤΥΝΟΥΝΕ.Καθονται στα σκαλια σταυροπόδι και εχουνε την eastpak την
τσαντα στα ποδια τους , στην οποια εχουνε γραψει αφιερωσεις τα υπολοιπα
ΕΜΟ-θυματα του σχολειου τους. Πειραζουνε τα σκουλαρακια στα χειλια τους με
την γλωσσα και καθαριζουνε τα πλακακια με το κωλο. Ολο το τσουρμο εκει
καταντα αηδια , ειναι κατι πολυ το αντιτουριστικο να βλεπεις τα αρχιδακια
αυτα παραταγμενα σαν στρατιωτακια στην σειρα , να μην μιλανε και να ειναι
καταθπληπτικα. Εμενα δεν μου μεταδιδουνε αρνητικη ενεργεια γιατι τους εχω
γραψει στα αρχιδια μου. Φημες λενε οτι το τελευταιο καιρο εχουνε λερωμενη
την φωλια τους , επειτα απο ντου που φαγανε απο κομματοποιημενες παρεες
νεαρων που σκασανε με σκοπο να τα αφανίσουνε. Συνταγμα – Μοναστηρακι 25
δευτερόλεπτα.. Ξερετε εσεις μουναρες για τι πραγμα μιλάω. Τελος πανε και σε
πολυσυχναστα  αλλα  μερη  οπως  Ψυρρη  και  κανουνε  μια  άτυπη  κοντρα  της
καλυτερης φρατζας και στυλ. ΡΕ ΕΙΣΑΣΤΕ ΟΛΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΥΤΣΟ ΤΟ ΝΙΩΘΕΤΕ?

Συνοψιζοντας για τα ΕΜΟ  Kids να πουμε οτι ολοι μια υποκουλτουρα και μια
μιζερη παρακμη του Lifestyle της σημερινης εποχης χωρις ιδανικα και θελω.

Γεννηθηκαμε χωρις να το θελουμε

Θα πεθανουμε χωρις να το θελουμε

Αλλα ας ζησουμε οπως εμεις θελουμε.

Γιαυτο καντε οτι καυλωνετε και περαστε οπως εσεις θελετε. Μια ΖΩΗ Εχουμε !
ΓΑΜΗΣΤΕ ΤΑ ΟΛΑ , Σας αγαπαω ολους.

(σημ.1) = Παναγιωτης Κορόμπος. Αυτιστικό παιδι μεγαλωμενο χωρις να του εχει
λειψει τιποτα. Όλα εκτος απο Μητερα. Το σώμα του αναπτύχθηκε αλλα το μυαλο
του δεν εφτασε ποτε στην ωριμοτητα. Ειναι πενταμηνιτικο αλλα αξιολατρευτο.
Βαφτιστικε  9  χρονων  απο  επιλιπτικο  παππα  και  τζογαδορο  νουνό.  Ισως  ο
μοναδικος ανθρωπος που εχω στο μυαλο μου που μπορει ισαξια να κοντραρει
και να τα βαλει με 10 ΕΜΟ ταυτοχρονα. Τον αγαπαω και τον εχω μεσα στην
καρδια μου. ΚΟΡΟΜΠΟΣ – ΛΑΤΡΕΙΑ – ΓΑΜΩ ΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ !

P.S: ΑΡΓΥΡΗ ΜΠΙΝΕ , ΠΟΥΤΑΝΑΣ ΑΝΗΨΙΕ ( η μανα μου δηλαδη )

Τσαλαπετινός.


